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Edital nº 008/2022 - Processo Seletivo – Multiprofissionais 

Hemocentro Estadual Coordenador Professor Nion Albernaz – HEMOGO  
Hospital Estadual Dr. Alberto Rassi – HGG 

 
 

GABARITO DE PROVA – AUXILIAR ADMINISTRATIVO EM GERAL 

 
 
Questão 1 -                                                                        
                                                                           
                                                                   :  
 
A) R$ 1.800,00; 
B) R$ 1.600,00; 
C) R$ 1.760,00; 
D) R$ 1.820,00. 
 
Resposta Correta: A 
 
Questão 2 -                                                                  
laranjas em:  
Qual alternativa correta? 
 
A) 1 laranja. 
B) 2 laranjas. 
C) 3 laranjas. 
D) 4 laranjas. 
 
Resposta Correta: A 
 
Questão 3 - Maria utiliza o editor de texto microsoft 2010 para redigir seu trabalho 
de conclusão de curso (tcc), a qual gostaria de inserir a parte de um texto da 
internet. Qual atalho do teclado Maria deverá utilizar para copiar o texto da internet 
e depois colar no seu arquivo do word. 
 
A) CTRL+E e  CTRL+V 
B) CTRL+C e  CTRL+V 
C) CTRL+R e  CTRL+C 
D) CTRL+C e  CTRL+D 
 
Resposta correta: B 
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Questão 4 - Em uma unidade hospitalar os atendimentos médicos são realizados de 
segunda-feira à sexta-feira. Em uma semana foram agendados 150 pacientes, 
conforme mostra a tabela disponível vide anexo/ imagem:  
 

 
A partir da análise da tabela disponível no anexo da questão, qual das fórmulas 
abaixo pode ser utilizada para retornar o total de agendamentos, disponível na 
“       G ”  
 
A) =SOMASE(B5;F5)  
B) =SOMA(B5;F5) 
C) =SOMASE(B5:F5)  
D) =SOMA(B5:F5) 
 
Resposta correta: D 
 
Questão 5 - Helena comprou um celular por R$ 2.664,73 e irá pagar o valor total com 
cheque.  
Assinalar a alternativa que descreve o valor gasto por Helena, e a ser preenchido no 
cheque é: 
 
A) dois mil seiscentos e sessenta e quatro reais e setenta e trêz centavos. 
B) dois mil seiscentos e sescenta e quatro reais e setenta e três centavos. 
C) dois mil seissentos e sessenta e quatro reais e setenta e três centavos. 
D) dois mil seiscentos e sessenta e quatro reais e setenta e três centavos. 
 
Resposta Correta: D 
 
Questão 6 - Observada a sequência (47,43,39,35,31, ?), logicamente o próximo 
número é: 
 
A) 32 
B) 23 
C) 27 
D) 29 
 
Resposta correta: C 
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Questão 7 - Dada a fórmula =(a1+b1+c1+d1)/4 contida na célula e1 de uma planilha 

excel, para manter o mesmo resultado final a fórmula poderá ser substituída pela 

função: 

A. =MÉDIA(A1:D1) 

B. =MÉDIA(A1;D1) 

C. =SOMA(A1;D1)/4 

D. =SOMASE (A1;D1)/4 

Resposta correta: A 

 
Questão 8 –  Resumidamente o que significa uma ORGANIZAÇÃO SOCIAL? 
 
A) Primeiro setor - A organização social é uma qualificação, um título, que a 
Administração outorga a uma entidade privada, sem fins lucrativos, para que ela possa 
receber determinados benefícios do Poder Público (dotações orçamentárias, isenções 
fiscais etc.), para a realização de seus fins, que devem ser necessariamente de 
interesse da comunidade. 
B) Segundo setor - A organização social é uma qualificação, um título, que a 
Administração outorga a uma entidade privada, sem fins lucrativos, para que ela possa 
receber determinados benefícios do Poder Público (dotações orçamentárias, isenções 
fiscais etc.), para a realização de seus fins, que devem ser necessariamente de 
interesse da comunidade. 
C) Terceiro setor - A organização social é uma qualificação, um título, que a 
Administração outorga a uma entidade privada, sem fins lucrativos, para que ela possa 
receber determinados benefícios do Poder Público (dotações orçamentárias, isenções 
fiscais etc.), para a realização de seus fins, que devem ser necessariamente de 
interesse da comunidade. 
D) Organização das nações unidas 
 
Resposta correta: C 
 

 
Questão 9 - Paulo utiliza em seu trabalho o editor de texto microsoft word 2010 (em 

português) para produzir os documentos da empresa, certo dia Paulo digitou um 

documento contendo 7 páginas de texto, porém, precisou imprimir apenas as 

páginas 1, 3, 5, 6 e 7. Para imprimir apenas essas páginas, Paulo clicou no menu 

arquivo, na opção imprimir e, na divisão configurações, selecionou a opção imprimir 

intervalo personalizado. em seguida, no campo páginas, digitou: 

 

A. 1,3,5-7 E CLICOU NO BOTÃO IMPRIMIR. 
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B. 1;3-5;7 E CLICOU NA OPÇÃO ENVIAR PARA A IMPRESSORA. 

C. 1−3,5-7 E CLICOU NO BOTÃO IMPRIMIR. 

D. 1+3,5;7 E CLICOU NA OPÇÃO ENVIAR PARA A IMPRESSORA. 

Resposta correta: A 

  

Questão 10 - Em um certo lugar há 3 ilhas com 3 coqueiros em cada uma. Em cada 
coqueiro tem 3 cocos. Quantos cocos poderemos colher em cada ilha? 
 
A) 27 cocos 
B) 18 cocos 
C) 09 cocos 
D) Nenhumas das alternativas anteriores 
 
Resposta correta: C 

 
 


